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La Comisión Directiva del Programa "APEX-Cerro", en sesión del día 23 de febrero, resolvió aprobar las bases con el perfil correspondiente, para la realización del llamado a aspirantes para la provisión Interina de: 

Un cargo de Profesor Adjunto, Escalafón G, Grado 3, 20 horas semanales, para ejercer Funciones en el Programa APEX-CERRO.

El perfil de los aspirantes deberá contemplar los siguientes aspectos:

1- Perfil y tareas del cargo

1.1-Perfil del cargo.
- Podrán aspirar al presente llamado universitarios y universitarias procedentes de los servicios vinculados a las áreas: Salud y Social - Artística,

- Deberán tener estudios de maestría concluida.
Se valorarán particularmente las siguientes condiciones:
- Se valorarán especialmente aquellos estudios relacionados a la Ciencias de la Educación y a la Salud Comunitaria.

- Experiencia en investigación, enseñanza y extensión vinculada a procesos comunitarios y trabajo a nivel territorial.

- Experiencia y capacidad de trabajo en equipo y generación de procesos participativos.

- Experiencia en trabajo interdisciplinario e inter-servicios universitarios.
1.2- Tareas del cargo
Junto a las tareas específicas establecidas por el Estatuto de Personal Docente para los Profesores Adjunto G° 3, el docente tendrá a su cargo, las siguientes tareas:

- Coordinación general de la “Especialización en Intervenciones Comunitarias en Salud”.
- Proponer modificaciones al diseño curricular de la  “Especialización en Intervenciones Comunitarias en Salud”.

- Coordinar la Unidad de Educación Permanente del Programa.

- Ser el vinculo institucional entre el Programa y la Comisión Sectorial de Educación Permanente.

- Asesorar a todos los y las docentes del Programa sobre los proyectos de Educación Permanente.
2.- Bases:

2.1-: Documentación solicitada a los postulantes
Los y las aspirantes a los cargos deberán presentar:

- Relación de méritos debidamente documentada y realizada de acuerdo a los capítulos que se detallan en las presentes bases.
- 3 (tres) copias de la relación de méritos y 1 (una) carpeta conteniendo copias y originales para autentificar de los certificados correspondientes a los méritos presentados.

- 3 (tres) copias de la propuesta de trabajo.

- 3 (tres) producciones académicas de su autoría que el aspirante considere más relevantes de acuerdo al perfil del cargo.

- Las postulaciones que no contengan esta documentación serán dejadas de lado por parte de la Comisión Asesora.

2.2-: Contenido y ponderación de la relación de méritos y la propuesta de trabajo.
2.2.1-: Criterios de evaluación de las aspiraciones.
Además del análisis de la documentación mencionada, la Comisión Asesora mantendrá una entrevista con cada uno o una de los/as postulantes con posibilidades de acceder a los cargos, a los efectos de intercambiar sobre la propuesta de trabajo presentada por el respectivo aspirante.

La Comisión Asesora analizará las postulaciones según los siguientes criterios:

- La relación de méritos tendrá una ponderación máxima del 65% de todos los méritos y antecedentes presentados por el o la postulante (en esta evaluación se incluirá la valoración de las producciones académicas presentadas por el postulante).

- La propuesta de trabajo sumada a su defensa en entrevista con la Comisión Asesora tendrá una ponderación máxima del 35% de todos los méritos y antecedentes.

- Aquellos concursantes que alcancen al menos el 50% en el puntaje de los méritos presentados, tendrán derecho a realizar la prueba de oposición. Para aprobar el concurso deberán obtener un 50 % en cada una de las instancias de las etapas del mismo.

2.2.2: Contenido de la relación de méritos y la propuesta de trabajo.
La relación de méritos y la propuesta de trabajo deberán estructurarse del modo que se detalla a continuación:

Las postulaciones que no se presenten de acuerdo a los criterios aquí establecidos podrán ser dejadas de lado por la Comisión Asesora.
2.2.3- Relación de méritos
• Título y formación
Refiere a la formación universitaria de grado y posgrado culminada y/o en curso. También incluyen aquí los cursos de formación permanente y actualización profesional.

No se incluye en este capítulo la participación en jornadas, congresos o talleres.

• Actuación en Enseñanza
Refiere a los antecedentes en enseñanza universitaria de grado y posgrado.

Se incluye aquí la experiencia de trabajo docente en el marco de cursos curriculares y extracurriculares, así como actividades de formación en campo y tutorías, siempre que impliquen trabajo con estudiantes de grado o posgrado.

Se deberá especificar el marco institucional en que se desempeñó la tarea (nombre del curso, departamento, área o instituto, servicio), así como el tiempo de duración, la cantidad de estudiantes involucrados y el rol específico que le competió al aspirante en la misma.

En este capítulo podrán incluirse también antecedentes en enseñanza en otros niveles del sistema educativo.

En caso en que se cuente con antecedentes de evaluación estudiantil de la tarea docente realizada, se valorará su incorporación.

• Actuación en extensión
Refiere a los antecedentes en extensión universitaria y/o actividades en el medio.
Se incluye aquí la experiencia de trabajo en proyectos y programas de extensión y/o asistencia.

Se deberá especificar el marco institucional en que se desempeñó la tarea (nombre del proyecto o programa y encuadre universitario de la misma), así como el tiempo de duración de la experiencia, su localización, la problemática abordada, así como el rol específico que le competió al aspirante en la misma.

• Actuación en investigación
Refiere a los antecedentes en investigación científica y creación de conocimiento. Se deberá especificar el marco institucional en que se desempeñó la tarea (nombre del proyecto o programa y encuadre universitario de la misma), así como el tiempo de duración, la problemática investigada y el rol específico que le competió al aspirante en la investigación. En este ítem se incluirá también la estrategia de divulgación de resultados, así como producciones académicas derivadas de las investigaciones (siempre que no sean publicaciones, las cuales se deberán incluir en el próximo (capítulo).

• Publicaciones
Refiere a las publicaciones realizadas por el aspirante. Se incluyen en este capítulo la autoría o coautoría de libros, artículos académicos en libros o revistas, publicaciones de informes de investigación, conceptualización de experiencias de extensión y/o enseñanza, entre otras. Se incluyen en este capítulo tanto publicaciones impresas como electrónicas, así como otros materiales. También se incluye aquí la coordinación o compilación de publicaciones.

En cualquier caso, se deberá brindar información acerca de las características de la publicación (nombre del artículo, fecha, origen y encuadre institucional de la publicación, si se trata de una publicación arbitrada o especializada, etcétera) así como si se trata de una publicación en autoría o co-autoría.

• Actuación profesional
Refiere a la experiencia profesional del aspirante en cargos y tareas. Se deberá brindar suficiente información sobre la tarea realizada, su duración, su encuadre institucional, y el rol específico que le competió al aspirante en la misma.

• Antecedentes en cogobierno y gestión
Refiere a los antecedentes en integración de órganos y/o comisiones de cogobierno de la Universidad de la República, así como la integración de espacios y la asunción de responsabilidades de gestión universitaria.

• Otros méritos
Se incluyen aquí aquellos méritos y antecedentes pertinentes respecto al perfil del llamado que no hubieran sido incluidos en los capítulos precedentes.
2.2.4- Propuesta de trabajo y concepción del cargo.
El documento de “Propuesta de trabajo en el marco del llamado a coordinador/ra para la “Especialización en Intervenciones Comunitarias en Salud y de la Unidad  de Educación Permanente" tendrá como referencia el perfil del presente llamado.

La extensión de este documento será de no más de 10 carillas como máximo (hoja A4, fuente Arial, tamaño 12, interlineado simple).

Los y las aspirantes con posibilidades de acceder al cargo podrán ser convocados por la Comisión Asesora a una entrevista en la que deberán presentar y fundamentar su documento de propuesta.

3.- Sobre la evaluación de los postulantes

• El Consejo Ejecutivo Delegado de la Universidad de la República designará, a propuesta de la Comisión Directiva del Programa Apex Cerro una Comisión 

Asesora que entenderá en la evaluación de los y las aspirantes a este llamado.
• Dicha Comisión evaluará las aspiraciones de acuerdo a los criterios establecidos en las Bases.
• Una vez finalizado su trabajo, la Comisión Asesora emitirá un informe debidamente fundamentado que quedará registrado en el acta respectiva, y será remitido a la Comisión Directiva del Programa Apex y a posterior al Consejo Ejecutivo Delegado.

La apertura del llamado y las Inscripciones quedan a cargo de Sección Concursos del Programa Apex.
Quedarán excluidos del siguiente llamado los miembros del Tribunal de Evaluación y de la Comisión Asesora encargada de elaborar el perfil del referido llamado.
4.-Requisitos:

En el momento de la inscripción los aspirantes deberán presentar personalmente: 
- formulario de inscripción.

- título de egresado o en su defecto fotocopia autenticada del mismo;

- fotocopia de cédula de identidad;

- fotocopia de credencial cívica;

- curriculum vitae por triplicado y documentación probatoria de los mismos en una 

copia, debiendo presentar originales para autenticar.

PLAZO DE INSCRIPCIÓN: 3 de abril al 3 de mayo de 2017.
LUGAR:
Programa Apex, Haití 1606.
HORARIO:
De lunes a viernes de 9.00 a 13.00 hs. 

Si el aspirante no puede concurrir en el momento de la inscripción, podrá efectuar la inscripción un apoderado con poder debidamente expedido (por escribano).
La documentación probatoria debe retirarse antes de los 60 días a partir de la fecha en que la Comisión Directiva se expida.
